# Comune di Terre Roveresche

# Provincia di Pesaro e Urbino

#### **\$\$\$\$\$\$\$\$\$\$\$\$\$**

# DECRETO DEL SINDACO

Reg. Gen. 17	COPIA
--------------	-------

# **DECRETO N. 17 del 23-03-2018**

	COMMISSIONE PER IL TURISMO, L'ASSOCIAZIONISMO E LE
OGGETTO	CULTURE DEL COMUNE DI TERRE ROVERESCHE - NOMINA
	COMPONENTI COMMISSIONE E DELEGA FUNZIONI DI PRESIDENTE.

#### IL SINDACO

**PREMESSO** che ai sensi della L.R. 28/12/2016 n<sup>28</sup> a far data dallo 01.01.2017 è stato istituito il Comune di Terre Roveresche derivante dalla fusione dei Comuni di Barchi, Orciano di Pesaro, Piagge e San Giorgio di Pesaro;

**CONSIDERATO** che con deliberazione di C.C. n. 24 del 12/7/2017 si è stabilito:

- 1) **Di istituire** la Commissione per il Turismo, l'Associazionismo e le Culture del Comune di Terre Roveresche così composta:
  - 1. Sindaco, o suo delegato che la presiede,
  - 2. L'assessore o consigliere delegato alla cultura e/o turismo,
  - 3. Un consigliere comunale di maggioranza,
  - 4. Un consigliere comunale di minoranza,
  - 5. Il Presidente o suo delegato dell'Assemblea delle Associazioni,
  - 6. Un componente esterno in materia di cultura e/o musica nominato dal consiglio comunale,
  - 7. Un componente esterno in materie di promozione turistica nominato dal consiglio comuale.
- 2) Di approvare in tutte le sue parti il Regolamento per l'istituzione della Commissione per il Turismo, l'Associazionismo e le Culture del Comune di Terre Roveresche composto di n^ 10 articoli che si allega al presente atto quale parte integrante e sostanziale sotto la lettera "A";

**VISTA** la deliberazione di Consiglio Comunale del 09.02.2018 n. 22, esecutiva, con la quale sono stati nominati dal Consiglio Comunale i seguenti membri:

Componente Consigliere di Maggioranza
 Presidente Assemblea delle Associazioni
 BALDINI SAURO
 ROMANI ROMANO

- Componente esterno in materia di cultura e/o musica nominato dal Consiglio Comunale: SAUDELLI PATRIZIO

- Componente esterno in materia di promozione turistica nominato dal Consiglio Comunale: FORINO RAFFAELE

**VISTA** la deliberazione di Consiglio Comunale del 07.03.2018 n. 43, immediatamente eseguibile, con la quale sono stati nominati dal Consiglio Comunale i seguenti membri:

Consigliere Comunale di minoranza: GIMIGNANI FRANCESCA

**RITENUTO** opportuno delegare le funzioni di Presidente della commissione in parola alla sig. ASCANI LORENZO;

**VERIFICATO** inoltre che ricorrono per la designazione le condizioni previste nella deliberazione di Consiglio Comunale del 27.06.2017 n. 11, esecutiva;

**VISTO** il D.lgs. 18/8/2000 n<sup>^</sup> 267 e successive modificazioni ed integrazioni;

VISTO il vigente Statuto comunale;

**CONSIDERATO** che si rende necessario procedere alla nomina della commissione nel rispetto dell'art. 3 del regolamento approvato con deliberazione di Consiglio comunale n del 13.07.2017 n. 24;

### NOMINA

1. **COMPONENTI** della Commissione per il turismo, l'associazionismo e le culture del Comune di Terre Roveresche i sig.ri:

a) Assessore o consigliere delegato alla cultura e/o turismo:
 b) Componente Consigliere di Maggioranza
 c) Componente Consigliere di Minoranza
 d) Presidente Assemblea delle Associazioni
 PATREGNANI CLAUDIO
BALDINI SAURO
GIMIGNANI FRANCESCA
ROMANI ROMANO

e) Componente esterno in materia di cultura

e/o musica nominato dal Consiglio Comunale: SAUDELLI PATRIZIO f) Componente esterno in materia di promozione

turistica nominato dal Consiglio Comunale: FORINO RAFFAELE

- 2. **DELEGA** le funzioni di Presidente alla sig. ASCANI LORENZO;
- 3. **DA' ATTO** che l'accettazione delle funzioni di Presidente verranno accettate con apposizione della firma in calce al presente provvedimento;
- 4. **DISPONE** la comunicazione del presente provvedimento e del Regolamento per il funzionamento della commissione agli interessati.

IL SINDACO f.to SEBASTIANELLI DOTT. ANTONIO

\_\_\_\_\_

#### **PUBBLICAZIONE**

# N. 523 Registro Pubblicazioni

Della suestesa determinazione viene iniziata oggi **26-03-2018**, per rimanervi per 15 giorni consecutivi, la pubblicazione all'albo pretorio on-line di questo Comune, accessibile al pubblico in relazione al disposto dell'art. 32, comma 1, della Legge 18.06.2009, n. 69.

Terre Roveresche, li 26-03-2018

IL SEGRETARIO COMUNALE f.to ROCCHETTI DOTT. RICCARDO

E' copia conforme all'originale.

Terre Roveresche, li 26-03-2018

IL SEGRETARIO COMUNALE ROCCHETTI DOTT. RICCARDO